

A full-page photograph of Melania Trump in a bright yellow, floor-length, low-cut dress with a high slit, posing in a luxurious penthouse. She is standing on a light-colored carpet, with her right hand on her hip and her left hand raised. The room features ornate, embossed ceiling panels and large windows that offer a panoramic view of New York City. A black helicopter is visible in the sky through the windows, and a large, ornate vase sits on a table to the left. The lighting is warm and dramatic, highlighting the textures of the dress and the architectural details of the room.

EKSKLUZIVNO: MELANIA TRUMP

Imam dvoje djece - supruga i sina

Najpoznatija Slovenka u New Yorku - rođena kao Melanija Knavs u Sevnici - ipak nije samo supruga tamošnjeg kralja nekretnina Donalda Trumpa: u ekskluzivnom razgovoru za Gloriju otkriva kako je pokrenula vlastiti biznis jer je raskošan nakit u kakvom ona uživa željela učiniti dostupnim svim ženama



Donald ima veliko srce, čovjek je od riječi i odličan je otac i muž. Poštuje me i voli, i među nama se osjeća ona kemija

Melania se često šali da je kod kuće čekaju veliki dječak Donald i četverogodišnji dječak Barron

Razgovarala **Marijana Marinović**
Snicimi: **Regine Mahaux/Getty Images/Guliver**

Tko danas još vjeruje u bajke - osim onih kojima se bajke ostvaruju. Jedna od tih rijetkih sretnica je Melania Trump, supruga američkog tajkuna Donalda Trumpa. Nekad vrlo uspješna manekenka, koja se prije 40 godina rodila kao Melanija Knavs u slovenskom mjestu Sevnica, ljubav svog života i novi dom pronašla je u New Yorku, gdje je njen 65-godišnji princ iz bajke stekao status "kralja nekretina". Bračni par Trump jedan je od glavnih protagonista njujorškog društvenog života, a sa svojim

četverogodišnjim sinom Barronom žive u Trump Toweru na prestižnoj Petoj aveniji, vikende provode u ekskluzivnom naselju Mar-a-Lago u Palm Beachu, a kao "kod kuće" se osjećaju i u Parizu i Los Angelesu. U ekskluzivnom razgovoru za Gloriju Melania Trump nam je otkrila da joj je na prvom mjestu uloga majke i supruge, iako je nedavno pokrenula vlastiti posao. Nakon modne karijere, tijekom koje je snimila naslovnice za Vogue, Harper's Bazaar, InStyle, New York Magazine, Vanity Fair, Glamour, Elle i Allure te pozirala pred objektivima glasovitih fotografa poput Helmuta Newtona i Marija Testina, odlučila je iskoristiti znanje stečeno tijekom studija dizajna i arhitekture na ljubljanskom sveučilištu te u suradnji s QVC-om, tvrtkom

za televizijsku prodaju, osmislila liniju nakita i satova pod nazivom Melania Timepieces&Jewelry. Čak je napravila i verziju svog vjenčanog prstena, koji joj je suprug stavio na ruku 2005. na raskošnom vjenčanju u Palm Beachu, na kojem je zabljescnula u vjenčanici Christiana Diora vrijednoj 200.000 dolara. Naviknuta na raskošan život uz supruga, čije se bogatstvo procjenjuje na tri milijarde dolara, Melania Trump ipak je svoje dizajnerske uratke učinila dostupnima svim ženama: cijene njezinog nakita i satova kreću se od 30 do 200 dolara (od 170 do 1100 kuna).

Kako ste došli na ideju da pokrenete vlastitu liniju nakita?

- U Ljubljani sam završila Fakultet za dizajn i

arhitekturu, no trebalo mi je vremena da svoju strast prema dizajnu, modi i ljepoti sprovedem u djelo i primim se dizajnerskog posla. A kako je mom sinu Barronu već četiri godine i krenuo je u malu školu, imam više slobodnog vremena pa sam lani počela raditi na svojoj prvoj kolekciji nakita. Uživala sam u svakom trenutku tog kreativnog procesa: skiciranje na papiru, odabiru materijala s dizajnerskim timom i završnoj izradi svakog komada.

Kako je suprug komentirao vaš novi posao?

- Znao je da dizajniram, ali to je sve. Nisam od onih osoba koje mnogo pričaju o svojim planovima: više volim nešto napraviti i kad je gotovo, to pokazati. Ne cijeniim ljude koji u prazno govore i na kraju ne ostvare ništa od rečenoga.

Koji je bio prvi komad nakita koji ste dizajnirali?

- Nisam dizajnirala dio po dio, nego sam osmislila odjednom tri kolekcije, inspirirane gradovima u kojima moja obitelj živi - to su New York, Palm Beach i Pariz. Kolekcija New York namijenjena je poslovnim ženama, koje dan provode na sastancima i večerama s poslovnim partnerima, kolekcija Palm Beach je tipična sportska elegancija, a kolekcija Pariz je glamurozna i vrlo šik.

Što vas je još, osim gradova, nadahnjivalo?

- Najviše gradovi. Primjerice, s prozora našeg stana u Trump Toweru pruža se pogled na Petu aveniju, Chryslerov toranj i Empire State Building, i to mi je bilo nadahnuće za sat Fifth Avenue. No, vrlo je inspirativna i moja kutija s nakitom.

Kakav nakit vi volite?

- Posebno mjesto u mom srcu i u mojoj kutiji s nakitom zauzimaju dijamantni vjenčani prsten i narukvica koju mi je suprug darovao kad sam rodila našeg Barrona, tako da sam napravila i njihove replike koje se mogu kupiti preko QVC-a. Posebno me veseli kad vidim da neka žena nosi neki moj komad, a izgleda da sam pogodila ukus publike jer su gotovo sve kolekcije, koje se mogu kupiti putem interneta na QVC.comu - rasprodane.

Što želite poručiti svojim izborom nakita?

- Željela sam ženama u Americi i u svijetu pružiti mogućnost da si priušte lijep nakit, koji izgleda luksuzno, a nije skup. Najjeftiniji komad stoga je 30 dolara, a najskuplji - 200 dolara. Mislim da je divno osjećati se elegantno i glamurozno za tako malo novca.

Koje ste materijale koristili u izradi?

- Trebalo je dosta truda da svaki komad izgleda raskošno i skupocjeno, a ipak da stoji manje od 200 dolara. Koristila sam srebro, zlato, kristale i poludrago kamenje.

Što biste vi kupili ženi koja već ima sve?

- Nije potrebno potrošiti mnogo novaca da biste nekog usrećili, jer je najvažnija pažnja. Mislim da svaka žena, čak i ako ima sve, voli lijepe stvari poput nakita, cipela ili modnih detalja, bitno je da je odabrano s ukusom i darovano od srca.

Koji su vaši omiljeni modni dodaci?

- Torbe, nakit i satovi. Volim prekrasno prstenje i fantastične satove, ali, naravno, sve ovisi o odjevnoj kombinaciji.

Kakve satove volite?

- One koje sam dizajnirala: za poslovne sastanke nosim model Fifth Avenue, kad igram golf ili tenis ili sam u parku s Barronom, stavim sat Ocean Boulevard iz kolekcije Palm Beach. To je sat s kućištem od sedefa, kristalima na brojčaniku i remenom s printom kroko kože. Kad na večer izlazim, stavim model Champs-Elysees iz kolekcije Pariz, koji izgleda poput narukvice s kristalicima.

Kako biste opisali svoj stil odijevanja?

- Pa, elegantan. Mislim da je bitno da svaka žena pronađe svoj stil i nosi ono što dobro pristaje njezinoj figuri.

Koliko vam treba vremena da se dotjerate za večernji izlazak?

- Ovisi o prigodi: od sat i pol do dva sata. Volim se spremati polako i imati dovoljno vremena za sebe, jer dotjerivanje zna biti vrlo zabavno i pravi užitak.

Kako izgleda jedan vaš običan dan?

- Na prvom mjestu sam Barronova mama, potom supruga i poslovna žena. Kad se ujutro probudim, doručkujem, poigram se sa sinom i vodim ga u školu. Dok je maleni na nastavi, obavljam poslovne sastanke i dizajniram, a nakon škole ručamo, idemo na sportske aktivnosti ili se igramo. Večer je rezervirana za mog supruga i sina, a zbog posla i društvenih obveza Donald i ja često na večer izlazimo. No, nikad mi nije dosadno i dan mi je uvijek ispunjen.

Što radite u slobodno vrijeme?

- Mom sinu su samo četiri godine i volim se s njim igrati, a vikendima odlazimo u našu kuću u Palm Beachu, gdje igramo golf, tenis i ljeti plivamo. Kad uhvatim slobodan trenutak, volim se opustiti na masaži, otići u spa-centar.

Je li vas majčinstvo promijenilo?

- Naravno. Prema svom djetetu osjećam bezuvjetnu ljubav i veliku brigu: moram, i želim, biti uz njega u svakom trenutku. To je velika obveza, ali i najljepša stvar na svijetu. Trenuci provedeni s njim su najposebniji u mom životu. ▶

Fotografija kao hobi: kralj nekretnina namješta se za autoportret



Imam svoje žensko društvo, cure s kojima izlazim u New Yorku, no najbolji prijatelj mi je moj suprug



Dok mama radi, četverogodišnji Barron se mirno igra

I kad je najzaposlenija, Melania prekida sve - ako sinu treba njena pažnja



Iako su mu tek četiri godine, Barron izgleda zrelo poput školarca



Obiteljski doručak u blagovaonici s fantastičnim pogledom na Central Park





Moji omiljeni modni dodaci? Kao i kod većine žena - torbe, nakit, satovi...

Biste li voljeli imati još djece?

- U šali često govorim da imam dvoje djece: velikog dječaka Donalda i malog dječaka Barrona. Otkako sam počela dizajnirati, imam dosta posla i zasad ne pomišljam na još jedno dijete, ali, nikad ne reci nikad...

Što je najbolje, a što najgore u činjenici da ste supruga Donalda Trumpa?

- Zbilja nema ništa lošega u tome, meni je sve veoma lijepo i moj život je vrlo normalan.

Što želite za svoje dijete?

- Pružiti mu ljubav, razumijevanje i kvalitetno obrazovanje. Želim mu usaditi prave vrijednosti u životu: da bude sretan, da bude pošten, da bude svoj i da u životu radi ono što voli. No, ljubav je najvažnija.

Tko su vaši najbolji prijatelji?

- Najbolji prijatelj svakome mora biti netko poseban i netko koga veoma voliš, a meni je to moj suprug. Imam dosta prijatelja, kao i svoje žensko društvo, cure s kojima izlazim u New Yorku.

Kako ćete provesti ljeto?

- Dio u New Yorku, zatim u Palm Beachu, a dio ćemo putovati.

Jeste li kada bili u Hrvatskoj?

- Da, naravno, odrasla sam u Sloveniji i svako ljeto sam s roditeljima odlazila na odmor u Dalmaciju. Bila sam u Dubrovniku, Zadru, Splitu, na Braču, a bila sam i u Zagrebu.

Hoćete li nas ponovno posjetiti s obitelji?

- Voljela bih jer je hrvatska obala prekrasna. Moja obitelj voli putovati i kad Barron malo poraste, možda jednom i dodemo.

Kad ste zadnji put bili u Sloveniji?

- Prije deset godina. Moji roditelji većinu vremena provode s nama u New Yorku, a kako u ovom gradu živim od 1996., smatram ga svojim domom. U New Yorku je moj i Donaldov posao, tu Barron ide u školu. Ali, kako dosta putujemo, volimo biti i u Mar-a-Lago u Palm Beachu na Floridi, a imamo i kuću u Los Angelesu.

Možete li nam otkriti tajnu: kako je suprug osvojio vaše srce?

- Donald je divan muškarac: ima veliko srce, čovjek je od riječi i odličan je otac i muž. Poštuje me i voli, sjajno se slažemo i među nama se osjeća ona kemija, što je bitno za povezanost muškarca i žene. ■

© Copyright Gloria



Melania Trump živi u raskošnom penthouseu u Trump Toweru